

1708 HC8 NEOPOL GREEN POWER



NAZIV	Koncentrirani tekući deterdžent za pranje posuđa
KARAKTERISTIKE	<p>pH neutralan proizvod, nježan za kožu Stvara kompaktnu pjenu koja se lako ispiri i ne ostavlja tragove Bez mirisa Proizvod posjeduje EU Ecolabel oznaku za manje nepovoljan utjecaj na okoliš Sa sastojcima prirodnog podrijetla S jednom litrom koncentrata dobiva se 1000 litara gotovog proizvoda. Proizvod ima manje nepovoljan utjecaj na okoliš, smanjenu količinu plastike za odlaganje, umanjuje troškove u uporabi, zahtijeva manje prostora za pohranu. Ako se primjenjuje u preporučenoj koncentraciji, proizvod nema naznaka opasnosti iz Uredbe CLP.</p>
NAČIN KORIŠTENJA I DOZIRANJE	Ulijte dozu proizvoda u mlaku vodu, ostavite posuđe da se namače koliko je potrebno da prljavština omekša, a ako je potrebno koristite spužvu/četku za uklanjanje tvrdokorne nečistoće te isperite i ostavite da se osuši. DOZIRANJE: 20 ml (jedna doza s dozatorom ili jedan čep) na 20 litara vode.
SPECIFIKACIJE	<p>Izgled: bezbojna prozirna tekućina pH: 7,0 +/- 0,5 Specifična težina [g/ml]: 1,030 +/- 0,020</p> <p>Gore navedeni podaci su uobičajene proizvodne vrijednosti i ne predstavljaju specifikaciju proizvoda.</p>
DODATNE INFORMACIJE	Dermatološki testiran. Ispitivanje učinkovitosti prema standardima IKW - "Recommendation for the quality assessment of the cleaning performance of hand dishwashing detergents": s 1 ml moguće je oprati do 4,8 tanjura, s 1 bocom moguće je oprati do 24000 ta
KOMPATIBILNOST PROIZVODA	Slijedeći preporučene metode korištenja može se koristiti na svim materijalima koji se obično nalaze u kuhinjama/koji se koriste za izradu raznog pribora. Ako ste u nedoumici, prije korištenja provjerite kompatibilnost s materijalima na malom skrivenom dijelu posuđa.
MJERE OPREZA ZA UPORABU I SKLADIŠTENJE	Proizvod je formuliran isključivo za profesionalno korištenje. Čuvati u originalnim spremnicima. Izbjegavajte ekstremne temperature. Za više informacija o korištenju i zbrinjavanju otpada, pogledajte sigurnosno-tehnički list.
CERTIFIKACIJE / SUKLADNOST	Sadržani tenzidi biorazgradivi su prema kriterijima definiranim u Europskom direktivom 648/2004/EZ i narednim izmjenama. EU Ecolabel odobrenje br. IT/019/025. Preporučena doza omogućuje uštedu proizvoda i smanjuje negativan utjecaj na okoliš. Ograničena uporaba opasnih tvari.
KEMIJSKI SASTAV	Za više informacija o sastavu proizvoda, pogledajte sigurnosno-tehnički list.



**PROFESSIONAL
ACADEMY**



Discover further
informations on your
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	1708	EAN	8054633836248		
	Pcs x Box	6	Volume L	1	Fl. Oz.	33,81
	Box x Layer	15	Peso Kg	1,03	Oz.	36,33
	Box x Pit	90				

WWW.SANITECITALIA.COM

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV.00/2021